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(praca izolowana)
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Tabela czasow miedzyzielonych

S

program nr
1,2,3,4

vy

program nr 5
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(awaryjny)
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LEGENDA

- sygnat zielony

- sygnat czerwony

- sygnat zétty

- sygnat zétto czerwony
- sygnat zielony migowy

- okres w ktéorym moze zostac
wyswietlony sygnat zielony

- brak sygnatu

NUMERACJA GRUP

O wWN

~

UWAGI:

. Praca przy statej dlugosci cyklu.

W sytuacji obstuzenia wszystkich zgtoszen nalezy
do konca dtugosci cyklu otworzy¢ grupy K1,K2 oraz K5
(lub grupy tramwajowe jezeli zostaty zgtoszone).

. Grupy K1,K2,K5 zgtaszane cyklicznie

. K4, W11, P12 nie biorg udziatu w sterowaniu
. K1, K2, K5 ciggng sie wzajemnie

. K6,K7 zgtaszajg i ciagng sie wzajemnie

. K3 zgtasza i ciggnie W10

W10 o 3s dtuzej od K3

. W programie:

- nr1,nr2,nr5 -grupa K3 zgtaszana przy zajetosci D4
przez min.8s podczas sygnatu zielonego w K1
- nr 3inr4 grupa K3 zgtaszana cyklicznie

. K3 ciggnie K1
. Obstuga zgtoszen tramwajowych wg

opisu technicznego

10. W sytuacji awarii systemu zliczania lub braku tgcznosci

praca wg programu nr 5 - praca izolowana acykliczna
w trybie "wszystko czerwone" (program istniejacy)

Rys. 2.2. Skrzyzowanie nr 2
Programy sygnalizaciji




